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Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 6. června 2012 
 
 
Hradec Králové 
Profesionální hasiči z centrální stanice Hradec Králové byli včera dopoledne přivoláni 
k otevření bytu v ulici Durychova v Hradci Králové, kde se měl nacházet zraněný 
starší muž. Hasiči nejprve museli otevřít vstupní dveře do bytu a následně i dveře 
toalety, kde muž upadl a nemohl se dostat ven. Pacienta si převzala do péče 
záchranná služba, která jej převezla do nemocnice. 
 
Krátce před třetí hodinou odpoledne vyjeli hasiči z centrální stanice Hradec Králové 
k otevření bytu v Jungmannově ulici v Hradci Králové, ve kterém došlo k poškození 
radiátoru a úniku vody. Ta prosákla do bytu o patro níže. Hasiči otevřeli byt 
s poškozeným topením a uzavřeli přívod vody.  
 
Profesionální hasiči z Hradce Králové – stanice Pražská vyjeli k odstranění větve 
stromu ze silnice u Roudnice. Hasiči větev rozřezali motorovou pilou a odklidili ze 
silnice. 
 
Územní odbor Rychnov nad Kněžnou 
Dvě jednotky profesionálních hasičů z Rychnova nad Kněžnou a dobrovolných 
hasičů z Týniště nad Orlicí vyjely včera po poledni k dopravní nehodě, která se stala 
na silnici č. I/11 u Týniště nad Orlicí. U čerpací stanice došlo ke střetu osobního a 
nákladního vozidla. Ještě před příjezdem hasičů byla jedna zraněná osoba odvezena 
do nemocnice. Hasiči po příjezdu na místo zajistili auta proti požáru a odpojili 
autobaterie. Následně pomohli s naložením osobní vozidla na odtah. Příčiny nehody 
šetří Policie ČR. 
 
Územní odbor Náchod 
Profesionální hasiči z Dobrušky a dobrovolní hasiči z Nového Města nad Metují byli 
včera po čtvrté hodině odpoledne povoláni k dopravní nehodě tří vozidel u 
Bohuslavic. Při srážce osobního vozidla Renault Laguna a dvou dodávek Ford 
Transit a Ford Transit Van byl zraněn jeden z řidičů. Ten byl po ošetření záchrannou 
službou převezen do nemocnice. Hasiči provedli protipožární opatření u všech 
havarovaných vozidel. Příčiny nehody a míru zavinění šetří Policie ČR. 
 
K ohlášenému požáru asfaltu v obalovně v Červeném Kostelci vyjeli včera před 
půlnocí profesionální hasiči z Náchoda a dobrovolní hasiči z Červeného Kostelce. 
Hasiči provedli průzkum místa určení i okolí a nenašli žádné známky požáru. Jednalo 
se o planý poplach a jednotky se vrátily zpět na základny. 
 
Územní odbor Trutnov a územní odbor Jičín 
Jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územního odboru Trutnov a Jičín 
nezasahovaly u žádné události. 
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